[Ipunoxenne 2
KMP 2.4.C/f0-20

Dopma onenounoro JIMCTa

Jlata nposenenus nposepxu: { §.44 1og?

Munumatisnas rpymnma, MPOBOAMBIIAs NIPOBepKYy: %fé EX # %2%;{/;&%

Bomnpoc | Na/uer
Mimeercs 1 B opranusagun MEHI0?

A) ma, nns Beex BO3PacTHBIX rpynn u pexumon bynxnuonuposanus
OpraHu3anuu

b) na, no 6e3 yuera BO3PACTHBIX rpymn
B) ner

Bbiseieno mi uukimanoe MCHIO JULsl O3HAKOMJIEHHS! PONHTENEl I Jereii ?
A) ma
b) Her

3 Brisewmeno sy CHCAHCBHOE MEHIO B yN0OHOM mix O3HAKOMJICHHSA poUTENeH U JeTei

' mecre ?
A) na

B b) ner

4. | B menio OTCYTCTBYIOT NOBTOpPKI 6110717
- A) na, no scem IHAM
- b) ner, umerorcy [IOBTOPbI B CMEXKHBIE JIHYU
B menio OTCYTCTBYIOT 3anperueHusle 61o/1a n MPOAYKTBI

- A) I1a, 1o Beem mHsM
- b) ner, umerorcs [OBTOPBI B CMEXKHBIE JHU
6. Cootserctayer nn PCITIaMEHTHPOBAHHOE UHKTMYHBIM MeHEo KOJTMYECTBO NMPHEMOB IHIIH

PEXKUMY DYHKIHOHMPOBaHUS opranuzaimu?
A) na

Ecte tuB o PraAHMU3AKH IPHKA3 O CO3AHMH U lopsnke paborel GpakepaxHoi KomuceHn? |
A) na % ga_ |
b) ner J
Ot Bcex in NapTUH NPHTOTOBICHHEBIX 01101 cHUMaeTcs Opakepax? b “
A)na | 4@~
b) Her | 7
Brussnsmucs mir gaxrer e AOTYCKa K pean3anun 61107 1 POAYKTOB 1o pesyabTatam
aboTeI GpakepakHoit KOMHCCHH (3a nepuo/1 He Menee Mecsa)?
| A) Het | e
B) na I
10 | Cosnanel mu YCIOBHS U1 OPraHH3alliy THTAHHS 1eTel ¢ y4eTom ocobeHHocCTe —[
3110pPOBbA (CaxapHbIil nuabeT, mueBse JIeprun)? |
|

| A)na jég_,
b) ner

11 ] lIpoBoaures yOopka nmomemenuii noce Ka&)XI0ro npuemMa nuiu?
A) Aa [ 92&,_
B) mer J
12 | KavecTBenno nu [poBesieHa yOopKka nomenienui ais MPpHEMa UK HA MOMEHT pafiorblj
KOMHCCHH?
L [A)na |__ge

r 7



b) et

13 | O6HapyKuBanuCh A B IOMEMICHMAX JUTs TIPHEMA ITHIIH HACEKOMBIE, T
X KH3HEAEATEIbHOCTH?

PBI3YHBI U CJIE/Ib]

A) HET Kes
b) na

14 | Cosnanbl M ycinoBus s coOMOACHUS NCTEMU [PABHIL JINYHON TMTHEHBI?
A) na gé

| Bymer : ‘ /

15 | BBIAB/IMIMCH JIH 3aMeYaHHs K COOJIONCHUIO ACTHMH MpaBHI JIMYHOMN TMTHEHBI?
A) HeT Hned
b) na

UCKJIKOYCHUSA OTACIbHBIX 01101 U3 MEHIO ?

16 | BoistBIsUTACE JIM TIPH CPABHEHNH PEau3yeMOro MEHIO ¢ yTBEPKACHHLIM MEHIO (PaKThl

| A)mer Hes
b) na
17 | Umenu i GaxkThl BbLOAYH ACTIAM OCTHIBLIEH NHLIH ?
A) et W2
- B) na
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